Icons of Nature Tour
Chris Slappendel is eco-ondernemer en heeft een bijzondere missie: het redden van met uitsterven bedreigde dieren. 
Om aandacht te vragen voor de situatie, loopt hij vanaf 15 mei dwars door Nederland: 2000 km in 100 dagen. 

Idee
Honderdduizenden bedrijven gebruiken een wild dier als merk of in hun marketing. 
Dit omdat dieren een enorme aantrekkingskracht hebben op mensen. 
Echter, al die bedrijven nemen op geen enkele manier verantwoording en betalen niets voor het gebruik, terwijl ze er wel profijt van hebben. Dat voelt oneerlijk. 

Volgens Slappendel kan het anders. Het betalen van een vergoeding van 1% van de omzet voor het gebruik van de ‘merkrechten’ kan een ommekeer in natuurconservatie betekenen. 
Hij bedacht een plan: dat draait om basic T-shirts, de ‘schoonste’ in de wereld (ecologisch en sociaal verantwoord gemaakt, vervoerd en verkocht). 
Om dat plan onder de aandacht te brengen en aandacht te vragen voor natuur en wildlife loopt Chris vanaf 15 mei 100 dagen door 100 natuurgebieden en de 20 Nationale Parken van Nederland. 
Tijdens deze 2000 km Icons of Nature Tour spreekt hij met bekende en onbekende Nederlanders, met boswachters en bezoekt hij scholen en bedrijven in de plaatsen die hij aandoet. 
Meehelpen?

Ieder bedrijf of business club die Chris uitnodigt tijdens zijn Icons of Nature Tour voor een gesprek of presentatie, krijgt symbolisch een T-shirt van Icons of Nature en publiciteit. 
Maar vooral een boeiend betoog én stof tot nadenken. 


Voor meer informatie: mail naar info@speakersonline.nl.
